

◆潍坊金大根食品有限公司,统一社会信用代码:913707053445245613,不慎将财务专用章一枚遗失,特此声明作废。

公
告
声
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告唯一办

理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

可赏可购可尝 非遗年货大集来了

“文化进万家—视频直播家乡年”活动在十笏园文化街区同步启动



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超)1月14日(农历腊月廿三),山东非遗年货大集在潍城区十笏园文化街区热闹开集。非遗美食、传统民俗展演等一亮相,便吸引了市民的目光。

当天上午10时,山东非遗年货大集热闹开集,诸城烧烤、潍县朝天锅、志科全驴、寿光花馍……各色美食可谓应有尽有,浓浓的年味扑面而来。记者在一处摊位前看到,莱芜陈楼糖瓜研究会会长高淑伟正在热情地介绍糖瓜。“我们糖瓜的特点是甜黏脆香,原料用小米和大麦混合发酵成麦芽糖,经过11道工序制作而成。”高淑伟说,此次他们共带来了两种规格的糖瓜,分别是直径15厘米和直径30厘米的,销量都不错。

富郭庄芥末鸡摊位负责人孙振信说,他们来到集市上后就没有闲着,摊位上摆放着原味鸡、清拌鸡和芥末鸡三种口味的鸡,他和工作人员一直忙着向市民展示这三种不同的吃法。“今天俩小时就卖出80多只了,年货大集挺红火,我下次还要来。”孙振信说。

除了让人垂涎欲滴的美食,胶东大秧歌、舞龙舞狮、耍大龙、跑旱船等演出现场更是热闹非凡,市民不仅能买到称心如意的商品,还能感受到非遗文化。

另据记者了解,1月14日,文化和旅游部非物质文化遗产



市民在大集上品尝美食。



喜庆花馍卖得火

1月15日早上8时,在奎文区家政广场潍坊家缘家政服务公司的工作间里,面点师正在制作寿桃、大“福”字面点等花馍。春节临近,花馍订单非常多。“往年也有订制这类花馍的,但数量没有这么多。”负责人海霞介绍,因为颜色喜庆造型丰富,花馍特别受顾客青睐,订单要忙到农历腊月廿九才能完成。

潍坊日报社全媒体记者 巩建国

遗产司、中央网信办网络传播局在潍城区十笏园文化街区非遗空间举办2023年“文化进万家—视频直播家乡年”活动启动仪式。仪式由山东省文化和旅游厅、潍坊市人民政府共同承办。

“文化进万家—视频直播家乡年”活动已连续举办两年。2022年活动期间,山东省文化和旅游厅发起的“非遗里的山东年味”话题下,短视频播放量达4.4亿次;2023年,继续发起“山东非遗山东年”话题,鼓励广大网友拿起相机,依托我省春节期间的1100余项年俗活动,记录身边与春节习俗、非遗技艺、非遗美食、非遗传承人等相关的精彩瞬间,参与话题互动,让市民共享非遗保护成果、同过红火中国新年。

“礼盒里的每一种面食都很美味”

新春面食团购节销售面食礼盒千余箱,不少消费者多次复购

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤

潍坊日报社融生活服务中心联合潍坊隆泰食品有限公司推出新春面食团购节以来,活动广受好评。该活动已于1月15日结束,融生活服务中心销售出了千余份面食礼盒。

“拿到面食礼盒就迫不及待打开了,家人尝过后都说里面的每一种面食都很美味。”1月14日,家住高新区恒大名都小区的市民孟先生告诉记者,礼盒里的面食好看又好吃,种类全、样式多,金黄色的元宝、甜甜糯糯的年糕都是过年必备。他喜欢将年糕切成片,煎着吃,撒上糖,非常美味,脂饼是老潍坊特色食物,小孙女喜欢吃南瓜豆沙包。

记者了解到,此次新春面食团购节推出的面食礼盒中包含面鱼、元宝、枣馒头、南瓜包、年糕、莲花卷、玉兔包、脂饼等特色面食,营养丰富、老少皆宜,不仅是置办年货的必备,也是送给至亲好友最适宜的年礼。

“面食团购活动很受欢迎,已经销售了千余份面食礼盒,不少消费者多次复购。”融生活服务中心负责人告诉记者,随着人们生活水平的不断提高,消费者对食物的要求也越来越高,他们不仅要求食物美味好吃,更希望营养丰富、健康安

全。潍坊融生活服务中心推出面食团购节就是要将健康营养、种类丰富的春节面食推荐给广大市民,同时为市民与我市企业提供一个沟通的桥梁。

“非常感谢潍坊日报社为我们提供了一个推广展示自己产品的平台,不仅提升了企业的形象和知名度,也让更多消费者了解了隆泰食品。”潍坊隆泰食品有限公司的负责人郭经理表示,在此次活动中,隆泰特色面食得到了消费者的青睐,品牌知名度进一步提升。潍坊隆泰食品有限公司专注面食制作20年,是山东省速冻面食生产出口大型企业、潍坊市放心早餐工程定点企业、学校与快餐企业优质供应商。

据悉,为了满足市民采购需求,潍坊日报社结合发行公司发行网络遍布城区的优势,于2020年年初成立了潍坊日报社融生活服务中心。该中心精心选择质优价廉的特色产品,为企业和广大读者、市民搭建起最好的服务平台,也提升了潍坊日报社的媒体信誉度和影响力,得到广大读者和市民的一致赞誉。下一步融生活服务中心将根据广大消费者的需求,加大产品多元化进程,提升配送服务质量,做到更快、更好,立足潍坊、放眼山东、辐射全国,争做潍坊最好的线上线下平台。



▲面食礼盒中的面点十分精致。



孟先生展示面食礼盒中的面点。

